

## Праздничный публичный намаз по случаю праздника Фетр - 29 /Jul/ 2014

Праздничный намаз иранского народа на всей исламской земле этой страны по случаю окончания месяца рамазан и праздника Фетр нескончально увеличил его красоту. Сплоченный и праведный народ в знак благодарности за целый месяц поста и молитвы совершил молитвенную акцию покорности и смирения. Сегодня, с первых утренних часов в очаге национальной духовности, в тегеранской молельне, благочестивые жители иранской столицы стали свидетелями грандиозной, величественной манифестации и публичной молитвы под имаматом Лидера Исламской революции, Его Светлости Аятолла Хаменеи.

Поздравив всех с благословенным и неувядаемым праздником Фетр, Верховный Лидер революции в своей первой проповеди отметил, что массовые Коранические собрания, поминания и моления, упования, обращения и покорность во время духовных бдений в ночи Предопределения, когда иранский народ соединился в едином порыве величественного благоговения и любви, выражение бурной солидарности во всемирный день Гудса являются основой для привлечения милостей и благословения всемогущего Создателя. Его Светлость сказал: «Эти прекрасные реалии привели к тому, что народ достойно и гордо соединил благословенный месяц рамазан с праздником Фетр».

Во имя сохранения духовных достижений месяца рамазан Его Светлость Аятолла Хаменеи напомнил о своей прошлогодней просьбе проводить в обществе скромные ифтары, и добавил: «К счастью, в этом году мы видели, как на улицах и площадях, в общественных и религиозных центрах, на широком уровне устраивались скромные ифтары».

Лидер Исламской революции обратился к народу с советом: «Такие обычай, которые оказывают воздействие на формирование исламского образа жизни, нужно распространять как можно широко».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что отмечаемый в этом году Всемирный день Гудса стал воплощением всеобщего устремления иранского народа, и, сделав акцент на активном участии в шествии всех категорий населения, особенно, матерей, которые вышли на площади со своими детьми, подчеркнул: «Сказать по справедливости, День Гудса нынешнего года и в самом деле стал великим днем, а дорогой иранской народ в этот день продемонстрировал всему миру свою волю и жизнеспособность».

Вторую проповедь праздничного публичного намаза Верховный Лидер революции посвятил теме важности происходящих в секторе Газза событий.

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал эту тему «вопросом номер один для всего исламского мира и человечества», и, указав на массовое убийство ни в чем не повинных детей сектора Газза, и убитых горем матерей, сказал: «Хищный зверь по имени сионистский режим совершает трагедии в секторе Газза, и человечество должно продемонстрировать свое отношение к этому безбожному режиму-кровопийце».

Лидер Исламской революции подчеркнул три важных момента в событиях Газзы:

1. Необходимость осуждения и наказания сионистских преступников и их покровителей.
2. Взвеличивание беспрецедентного сопротивления народа Газзы.
3. Необходимость укрепить и вооружить палестинский народ.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что очевидные преступления сионистских главарей в секторе Газза уничтожили целое поколение и стали причиной великой трагедии в истории, и далее заявил: «И сами преступники, и их империалистические сторонники и покровители должны быть осуждены и наказаны на мировом уровне, независимо от того, стоят у власти эти виновники или отстранены и лишены власти, - это именно то, чего должны требовать представители наций и сочувствующие народы мира».

В качестве второго важного момента в событиях сектора Газзы Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил удивительное терпение и достойное похвалы сопротивление палестинского народа, добавив: «В одном

участке население Газзы находилось в полной блокаде и окружении, в то время как все их возможности денно и нощно подвергались безжалостному нападению и атаке подлого, низкого и жестокого сионистского врага, этот народ проявлял стойкость и оказывал мужественное сопротивление».

Верховный Лидер революции подчеркнул, что сила сопротивления и стойкости угнетенного народа Газзы служит для всех великим уроком, и сказал: «Это сопротивление невозможно представить, оно является показателем силы человеческого сопротивления и силы стойкости целого народа, и, в конце концов, благодаря милости и позволению Аллаха, этот народ одержит победу».

Указав на попытки сионистского режима и его преступных американских и европейских покровителей навязать народу сектора Газза режим прекращения огня, Лидер Исламской революции подчеркнул: «До этого момента событий враг-агрессор, подобно собаке, раскаялся в содеянном, и потому ищет перемирия. Это свидетельствует о торжестве оказанного палестинским народом сопротивления».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Именно по этой причине покровители преступного режима пребывают в растерянности и пытаются, навязав народу Газзы режим прекращения огня, спасти сионистов».

Излагая третий существенный момент в событиях сектора Газзы, Верховный Лидер революции коснулся высказываний и усилий политических руководителей империалистического лагеря, в том числе, президента Америки, направленных на разоружение Хамас и Исламского джихада в Палестине, и заявил: «Целью разоружения сопротивления является стремление лишить палестинский народ тех ограниченных возможностей, которые у него имеются для оказания сопротивления, чтобы сионистский враг смог уничтожить Палестину в любое время, когда того пожелает, а палестинцы не имели возможности защитить себя».

И в завершение проповедей праздничных молитв Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Вопреки стремлениям и попыткам покровителей дето убийственного сионистского режима, весь мир, в том числе, исламский мир обязан в меру своих возможностей оснастить и вооружить палестинский народ».



دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

---